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Vážení spoluobčané, 
 
     bohužel znovu a velmi nerad, se musím důrazně ohradit proti dalším nepravdivým 
informacím, které do vašich domácností opakovaně, již několik týdnů, šíří skupina kolem 
petičního výboru.  
 
     Je opravdu smutné pozorovat, jak pro získání Vašich podpisů k návrhu na uspořádání 
místního referenda interpretují “ ověřené informace” z dopisu jednoho z jejích členů, 
který napsal jako reakci k mému prvnímu stanovisku. 
 
     Není pochyb o tom, že každý z nás máme právo na svůj názor k danému tématu a já to 
samozřejmě respektuji. Místní referendum je prostředek, který by měl sloužit jako 
demokratický nástroj svobodného projevu občanů, má svůj smysl, ale pouze v určité fázi 
vznikajících projektů. 
     Kampaň v naší obci je však vedena na základě dezinformací, domněnek a potažmo 
útoků na mou osobu. Vše, co je v letáku uvedeno jako “telefonicky ověřeno, není pravda, 
neexistuje, nevědí či nebylo podáno” apod. vyvracíme zveřejněním dokumentů na 
úředních tabuli v obci a webových stránkách obce www.velkepritocno.cz, jako 
přílohy k tomuto stanovisku. 
     Na územním rozhodnutí o umístění celé stavby, a to nejen na sítě a komunikace, které 
podle pisatele “nebylo podáno ani zahájeno”, je razítko nabytí právní moci ke dni 
17.6.2021. Jiné Na podaných žádostech o stavební povolení přístavby MŠ a ZŠ, které 
podle pisatele „úřad neeviduje“ jsou razítka podatelny Magistrátu města Kladna. Podle 
prosincových datumů z roku 2021 je zřejmé, že pisatel, který leták začal šířit do vašich 
domácností po 24.1.2022, kdy „kamsi“ volal, nepíše pravdu. Jeho další nepravdivou 
informaci k intenzifikaci ČOV atd. vyvracíme příslušným stanoviskem pověřené osoby 
Mikroregionu, která je odpovědná za provoz kanalizace a ČOV. Podotýkám, že rozšíření 
ČOV společně s obcí Dolany a Mikroregionem řešíme průběžně již od roku 2018. Ostatní 
spekulativní argumenty jsou jen snůškou domněnek pisatele, potažmo osob, které se na 
tento dopis odvolávají a já znovu potvrzuji, že platí vše, co jsem napsal v původním 
stanovisku. 
 
     Věřte, že jako starosta obce si nemohu dovolit šířit mezi veřejnost informace, 
které nemám podložené a vykomunikované. 
 
     Myslím si, že za těch 8 let co jako zastupitelstvo v tomto složení fungujeme, za nás 
mluví naše práce a další „zaručená“ informace, která se šíří obcí o tom, že nebudu již v 
dalším volebním období kandidovat je nepravdivá, jelikož bychom rádi pokračovali v 
připravených či rozpracovaných projektech i v následujících letech. 
Ano, počítám s další reakcí na toto vyjádření, ale nechci být dál součástí této 
podivné hry, rozehrané dezinformační skupinou, potažmo petičním výborem, 
která občany mezi sebou jen rozděluje. Velice rád se osobně setkám s každým, kdo 
projeví zájem o tomto, nebo jiném tématu diskutovat.  
 
Jan Burger, starosta 


